



——市民轻信一张领奖券被骗3万余元——

陌生快递,这个“坑”要警惕

本报记者 张玲

没有网购却收到快递盲盒,盒子里有“诱人”的刮奖卡、回馈券,这些都是骗子精心设计的骗局,一旦你扫码“兑奖”那就是掉进陷阱的第一步。这不,几天前,我市就有一名女子被陌生快递中夹带的领奖券“诱惑”骗走了30000余元。

收到陌生快递 市民获利尝甜头

10月25日,市民赵女士收到了一个陌生快递,打开后发现里面放着一张附有二维码的奖券,称加群送洗衣液和扫地机。于是她便扫码进了支付宝的群聊,进群之后对方让其下载一款App,在该App上联系助理领取。赵女士下载后联系助理留下了地址和联系方式,助理称随后发货。

紧接着助理将赵女士拉进App任务群让

其做任务领奖励。群里发了3个购物平台的店铺链接让订阅,关注后对方让赵女士提供微信收款码,然后给她转了3个4.6元。接着对方又让赵女士先完成一个30元的订单任务,并如约返还她80元,称已升级为学员,奖励提升至每单8.9元,在随后的2天内,赵女士按照对方的要求先后刷单20次,收到了178元的返还奖励,这让赵女士对该平台深信不疑。

骗子布下圈套 女子最终上了当

在此期间,助理又将赵女士拉入了App上另外一个群,让做抢单任务,她先后抢到了两单共计4700余元的任务,然而完成任务后两单返还却取不出来,此时助理告知赵女士需要做28000元修复任务才能取现,并称因金额过大只能通过现金线下交易。为了拿到

奖励,10月18日中午12时许,赵女士按照对方的要求将现金装进纸箱封好,通过滴滴约车下单,随车将东西送到洛阳市某县城指定位置。然而赵女士在提现时,却发现只能提现358元,对方称她操作失误,需要再转账42155元,赵女士意识到被骗,随即报警。

警方迅速出击 异地追回被骗款

接警后,卧龙区公安分局立即组织民警根据网约车这条线索跟踪追查,并联系洛阳警方配合,通过顺线摸排,将从网约车司机处取钱的犯罪嫌疑人崔某抓获,并成功追回被骗的28000元现金。

嫌疑人崔某供述,自己通过某聊天软件找到了代人取快递的兼职,次薪200元至600

元不等,他也觉得这样的工作不正常,但为了钱铤而走险,成为诈骗分子的帮凶,最终落入法网。

10月29日,赵女士领回了自己被骗的款项。目前,犯罪嫌疑人崔某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被卧龙区公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。③7

遛狗不牵绳

爱犬惹祸需担责

本报讯(记者 张玲)近日,内乡县人民法院审理了一起因狗咬人引起的饲养动物损害责任纠纷案件,咬伤人的犬只主人向伤者进行赔偿。

今年3月、4月,赵某外出遛狗时,遇同小区业主王某遛狗不牵狗绳,导致赵某两次被咬,赵某母亲被扑一次。赵某第一次被咬后,考虑是邻居未报警,王某未主动承担医药费,事后赵某家属追回医药费,并向物业反映,物业多次上门劝说无果。没过几天,赵某的又被王某饲养的大型犬扑到身上,当场报警,派出所民警到小区后进行调解,让王某将狗送走。但不到一个月的时间,赵某第二次被咬,当天去医院处理了伤口,因伤情严重需住院治疗,王某及家属只清了医院急诊费及疫苗费用,后续治疗费用未支付。双方就赔偿金额无法达成一致意见,赵某诉至法院,请求法院判令王某支付后续医疗费、误工费、精神损害抚慰金等各项费用。

庭审中,双方各执一词,赵某回想案发经过仍心有余悸;王某虽然承认自己家的狗没有拴绳,但矢口否认自己家的狗咬伤赵某。承办法官通过耐心释法明理,引导双方理性沟通,经过耐心疏导,双方最终达成调解协议,王某同意向赵某赔偿4000元。

法官说法:近年来,宠物狗伤人事件频发,饲养人与社区内其他居民冲突时有发生。饲养犬只,务必要做好功课,加强管理义务,牵好“安全绳”“责任绳”,戴好嘴套,不要心存侥幸,以为狗平常不咬自己,就不会咬别人,一旦发生意外,饲养人轻则承担经济赔偿,重则可能面临承担刑事责任。若不幸被他人饲养或管理的犬只咬伤,受害人一定要在第一时间保留证据。③7

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

独山大道十字口临街商铺招租

坐落于市独山大道北与两相路交叉口的光达宛都·名邸小区临街门面商铺整体对外招租,地理位置优越,西邻北区商业中心吾悦广场,周边商住小区人口密集,交通便利,商机无限。

现对外招租两层,1楼门面520平方米(近20个房间),2楼1000平方米(30余间),配套设施齐全,适合于医疗美容、整形医院、牙科种植医院,以及金融、保险、投资高端服务业务等。该商铺产权清晰,市内大证,无抵押,水电等设施齐全,送基础装修,无转让费,价格适中,入住即可营运。

有意者请联系董先生。

电话:13938991399 0377-62201299

遗失声明

△谢庆华不慎将南阳市坤奥置业有限公司开具的C8207的房屋收据(收据号:0336775,金额:111007元)遗失,声明作废。

△胡少伟不慎将南阳市宛城区城市更新项目房屋征收产权调换协议书(编号:025号)遗失,声明作废。

△谢丽购买南阳奥兰置业有限公司开发的东正颐华府5栋2楼201号的房款收据(编号:0023479,金额:118064元)遗失,声明作废。



戏曲进校园

10月29日,西峡县艺术团走进该县城区二小,为学生们带去了一场精彩的戏曲盛宴,让学生们充分感受传统文化魅力。③7

本报记者 张峰 通讯员 刘剑飞 叶娟 摄